



Η δράση και το έργο του συλλόγου από τον Οκτώβριο του 2010 έως τον Οκτώβριο του 2012.

ΕΞΟΠΛΙΣΕ υλικοτεχνικά το σχολείο καλύπτοντας τη δαπάνη για θερμοστάτη, κουδούνι εξωτερικής πόρτας, πάνινη οθόνη προβολής, φαρμακευτικού υλικού, κουρτινών για το νηπιαγωγείο, κουρτινών για τη σκηνή και την πόρτα στην αίθουσα εκδηλώσεων, ινσουλάϊτ για την κατασκευή πινάκων στην Α' τάξη, τεσσάρων μεγάλων επιδαπέδιων πινάκων ανακοινώσεων, ηχείων, πληκτρολογίων και mouse για τους Η/Υ, projector....

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕ πάρτι για τις Απόκριες αγοράζοντας και ορισμένα δώρα για τη λαχειοφόρο.

-Την αλφαβητοπαρέλαση, αγορά ορισμένων υλικών και κάλυψη της μεταφοράς των μαθητών με αστικά λεωφορεία.

-Τα αποχαιρετιστήρια γεύματα στους μαθητές των ΣΤ' τάξεων.

-Δεντροφύτευση σε συνεργασία με το Δήμο Καβάλας.

-Αναμνηστικές φωτογραφήσεις για τις τάξεις Α' και ΣΤ'.

-Έκθεση ζωγραφικής σε συνεργασία με τη ζωγράφο κ.Παπαιωάννου Ευγένεια.

-Έδωσε τη δυνατότητα στα παιδιά να πραγματοποιήσουν τις παραστάσεις "Το όνειρο του σκιάχτρου" και "Μετανάστες του 60'", καλύπτοντας τα έξοδα για ενοίκιο του Αμφιθεάτρου, φωτισμό, ανθοδέσμες και μεταφορά μαθητών στις πρόβες.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΗΚΕ με την Δ/ντρια του σχολείου για την πραγματοποίηση ομιλιών από ειδικούς για την ενδοσχολική βία και τη χρήση Η/Υ.

-Με τη φιλοζωική ΑΙΣΩΠΟΣ για την απομάκρυνση των αδέσποτων ζώων.

ΣΥΝΕΧΙΣΕ τον θεσμό κεράσματος της Α' τάξης, κεράσματος της ομάδας ποδοσφαίρου στον τελικό 2011.

-Την αγορά και απονομή μεταλλίων σε μαθητές που διακρίθηκαν σε εξωσχολικές αθλητικές δραστηριότητες.

-Την κάλυψη εξόδων μεταφοράς και διαμονής της ομάδας σκακιού του σχολείου σε πανελλήνιο αγώνα 2011.

ΠΡΟΣΦΕΡΕ βασιλόπιτες σε όλες τις τάξεις και βιβλία στα παιδιά που έτυχαν το φλουρί.

-Επίσης συμμετοχή στα δώρα Χριστουγέννων και λήξης σχολικού έτους στις καθαρίστριες του Ν/Γ και του σχολείου.

ΑΓΟΡΑΣΕ φωτογραφική μηχανή για τις εργασίες των μαθητών.

-Γλάστρες και φυτά στους μαθητές της Α' τάξης για την γιορτή της μητέρας.

-Βιβλία που χρειάστηκαν δασκάλες για ενδοσχολικές δραστηριότητες.

-Φόδρα και όπλα για την σχολική γιορτή 28ης Οκτωβρίου.

-Γραβάτες, πουκάμισα και πλήρωσε ραφτικά για στολές παρέλασης.

ΕΔΩΣΕ ΤΟ ΠΑΡΟΝ σε όλες τις αθλητικές συναντήσεις των ομάδων ποδοσφαίρου και μπάσκετ του σχολείου μας καθώς και σε κάθε είδους εκδηλώσεων του σχολείου και εκτός σχολείου.

Ο σύλλογος μας επιδιώκει την πραγματοποίηση ορισμένων στόχων σε συνεργασία με τον σύλλογο των εκπαιδευτικών και άλλων φορέων για την καλή λειτουργία της σχολικής μονάδος χρειαζόμαστε την υποστήριξη και την συμμετοχή όλων των γονέων για την πραγματοποίησή τους.

Ο Νίτσε είπε " Ότι κάνεις για τον εαυτό σου πεθαίνει μαζί με σένα, ότι κάνεις για τους άλλους μένει για πάντα αθάνατο ".